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1. Manpuuk ObET HOTOH MO MYy, KOTOPBIN JICKUT HA TOPU3OHTAILHOW MOBEPXHOCTH 3€MJIM Ha HEKOTOPOM
pacCTOAHUU OT BEPTUKAJIBbHOU CTeHBI AJoMa. Cpa3y mocie yaapa M4 MoJIeTeN Mo YoM o = 45° TOPU30HTY,
3aTEM YIIPYTO yIAPUIICS O CTEHY JIoMa Ha BbICOTE H =5 M OT MOBEPXHOCTH 3EMJIM M yIajl Ha 3€MJII0 Ha TO ke
MECTO, TJI€ JIe)KaJl BHaJae.

1) HaiiTi ckopoCTh Msiua Cpasy Mmociie yJaapa HOToil.

2) Haiitu Bpems t;, mosera Ms4a OT MOMEHTA yziapa HOTOM JI0 ITaJIeHHs Ha 3eMIIIO.

3) Ha xakom paccrosinuu L oT cTeHbI Jiexan Msia BHavase?
YckopeHue cBoGOIHOTO TaieHUs CYUTATh paBHbIM 10 M/c?.

2. llapuk, CKOJNB3SIIUI MO TJAJAKOH TOPU3OHTAJIBHONH TOBEPXHOCTH, CTAJIKUBACTCS C OpPYCKOM, KOTOPBIH
JIBUKETCS TIO TOW K€ IMOBEPXHOCTH HABCTpedy IMapuwky. ['paHb Opycka, 0 KOTOPYIO yAapsieTcsl IMapHK,
NEePICHIUKYIIIPHA BEKTOPY CKOPOCTH miapuka. Macca Opycka MHOTo OoJibliie Macchl mapuka. [locne ynpyroro
CTOJIKHOBEHHUSI ¢ OpYCKOM, IIIapHK JBFDKETCS ¢ KMHETUYECKOW JHeprueu, koropas B 121 pa3 Oonbime ero
KUHETHYECKOW DHEPTUU JIBUKCHUS JO CTOJIKHOBeHHs. HaillTw OTHOIIEHHE HAyaIbHBIX CKOPOCTCH IBMXKECHUS
iapuka u opycka.

3. JIBa rpy3za maccamu M, =49 r u m, =51 r BHCAT B 10JI€ TSKECTU HA JUIMHHOM HUTH, NEPEKUHYTOH depes3
Jerkuii 00K, KOTOPBIN MOKET BpamaTsesi 0e3 TpeHus. B HauanbHBIH MOMEHT Ipy3y M, cOOOIaeTcs CKOPOCTh
V, = 20 cm/c, HanpaBiIeHHAs BHU3, a IPy3y M, cooOIIaeTcs Takas k€ CKOPOCTb, HallPaBJIEHHAs BBEPX.

1) Haiitu yckopeHue rpy3oB.
2) Haiitn MakcUMalbHOE CMEILEHUE Irpy3a M, BHU3.

3) Haiitu nyts S, npoiiieHHBIN Tpy30M M, depes BpeMs 7 =3 ¢ M0CJIe Hayalla €ro JBUKECHUSI.
YckopeHue cBOOOHOTO MaieHUs CUMTaTh paBHbIM 10 M /c?.

4. Ha mnaxnoHeHHodW moa yrioM o (cosa=5/7) Kk TrOpuU30HTY
MOBEPXHOCTHU JIEXKUT OpPYCOK, MPUKPEIUIEHHBIH K YIpPYroil HeBecoMoil u
JIOCTaTOYHO JAJIMHHOW TpykuHe (cM. puc.). Koadduument tpenus 6pycka
o moBepxHOCcTh 4 = 7/30. BpycOK OTKIOHSIOT BHU3 BJOJIb TOBEPXHOCTH

Ha paccrosgHue A, =32 cM oT Touku O, COOTBETCTBYIOILIEH MOJI0KEHUIO

paBHOBecHsI OpycKa Mpu OTCYTCTBUM TpEHUs. 3aTeM OpYCOK OTIYCKAlOT, U
HauMHAIOTCs 3aTyxaromue kosnebanusa. Ecin Opycok moaBecuTh Ha 3TOU
npy>XXHHE, TO OHA yJuInHsAeTcsa Ha X, =30 cm.
1) Ha kaxom paccrosiuun oT Touku O OKakeTcst OpyCOK Mpu MepBOH OCTAaHOBKE?
2) Ha kakom pacctosiHuM OT ToUKu O OpYCOK OCTAaHOBUTCSI OKOHYATENIBHO?

5. lomyctum, 4to B Batiem pacniopsskeHHH €CTh YEThIpe pe3ucTopa ¢ conpoTtusieHueM R =15 Owm kaxblit.
1) Kak crnemyer cCOeAMHUTH 3TH PE3UCTOPHI, YTOOBI CONPOTUBIIEHHE TOJYYEHHOW LIENOYKH ObUIO paBHO
R, =5R/3? OrBer nozkpenuTe cXeMoi COSAMHEHHS 1 PACUETOM IKBHBAJICHTHOTO COTPOTHBIICHHSL.
2) CoOpannyro 1o Barieit cxeme 1erouky MmoaKIoYaroT K ICTOYHUKY IMOCTOSTHHOTO HamnpspkeHust U =75 B. Kakas
HaWMEHBIIIasi MOITHOCTh P paccerBaeTcs Ha OJJHOM OT/ENIBHO B3STOM pe3uctope? CKOJBKO TaKUX PE3UCTOPOB?
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1. Manpuyuk ObeT HOTOH MO MYy, KOTOPBIHA JISKUT HAa TOPU3OHTAIBHOM MOBEPXHOCTH 3€MJIM Ha HEKOTOPOM

o 0
PacCTOSTHUU OT BEPTHKAJIbHOM CTeHbI oMa. Cpasy mociie yaapa Msd mojerel noa yrioM o = 60" k ropu3oHTy,
3aTeM YIpyro yAapuics 0 CTEHY JOMa Ha HEKOTOPOU BHICOTE OT MOBEPXHOCTH 3€MJIM U YAl HA 3€MIIIO Ha TO XKe
MECTO, I'/ie Jiexkan BHadase. [Ipu 3ToM Bpems mojera mMsya OT MOMEHTA yjiapa HOTOM /10 MajJeHUs Ha 3EMIII0

okazanoch t; =1 c.
1) Haiitu BbIcOTY H OT mOBEpXHOCTH 3eMJIH 10 MECTa yaapa Msda O CTeHY J0Ma.
2) Haiitu ckopocCTh Msiua cpasy Mocjie yaapa HOrou.
3) Ha xakom pacctosiHuu L oT cTeHsl Jiexkan Msiu BHavasie?
Vckopenue cBOGOIHOTO MaAeHHs CUMTATh paBHBIM 10 M/c?,

2. lllapuk, CKONB3SMIMIA MO TIaJKOW TOPU30HTAIBLHON MOBEPXHOCTH, JOTOHSET OPYCOK, KOTOPBI JBHKETCS B
TOM >K€ HalpaBJICHHUHU T10 ATOH MOBEPXHOCTHU. [’ paHb Opycka, 0 KOTOPYIO yAapsieTcs MapuK, MEePIeHINKYIIpHa
BEKTOPY CKOpOCTH IIapuka. Macca Opycka MHOro Oombiie Macchl Imapuka. [lociae ynmpyroro cToiaxkHOBEHHS
[IAPUK CKOJB3UT B MIEPBOHAYATILHOM HAIPABJICHUH C KHHETHYECKOW dHEepruel, kotopas B 49 pa3 MeHbIIE ero
HAYaIbHOM KMHETUYECKOM sHepruu. HailTu oTHOIIeHHe HayalbHBIX CKOPOCTEH CKOJIBKEHUS IapuKa U Opycka.

3. I[Ba rpys3a MmaccaMu m1 u mz (m2 > ml ) BHUCAT B IIOJIC TAXKCCTH Ha I[J'IPIHHOf/i HHUTH, HepeKHHYTOﬁ qcpe3 JIETKUM

OJI0K, KOTOPBIM MOXET BpamaThes 0e3 TpeHus. B HauanbHbIH MOMEHT Ipy3y M, COOOIIAeTcsi CKOPOCTh
V, =25 cwm/c, HanpaBlIeHHas BHU3, a Ipy3y M, coobliaeTcs Takas K€ CKOpOCTb, HallpaBieHHas BBepX. Uepes

Bpems t, =2 ¢ cMmelleHue rpy3a M, BBepX JOCTUraeT MaKCUMyMa.
1) Haiitu yckopeHue, ¢ KOTOPBIM ABHXKYTCS TPY3bI.
2) Haiitu otHOmIEHHE Macc rpy3oB M, /m, .
3) Haiiti myTh S, mpoiineHHsIi rpy3oM M, ciycts Bpems t, =5 ¢ mocie Hadana JBHKCHUSL.

VckopeHue cBOGOIHOTO MaAeHHs CUMTaTh paBHEIM 10 M/c?.

4. Ha wnaknoHenHoir moj yriaom o« (cosa=5/6) K TOPU3OHTY
MOBEPXHOCTHU JISKUT OPYCOK, MPUKPEIUIEHHBIH K yNpyroil HEBECOMOM U
JOCTaTOYHO JTMHHOM MpyxuHe (cM. puc.). KoapunueHt tpenus opycka
0 TOBEpXHOCTh 4 =1/5. Bpycok OTKJIOHAIOT BBEPX BIOJb MOBEPXHOCTH

Ha pacCTOAHUC Ah =60 cM oT TouKHu O, COOTBGTCTBYIOHIGIZ ITOJIOKCHHIO

paBHOBecHsI Opycka IpH OTCYTCTBUU TPEHHUs. 3aTeM OpYCOK OTIYCKAIOT, U
HAuMHAIOTCS 3aTyxarouue kojebanus. Ecim Opycok mojaBecuTbh Ha TON
Hpy’KUHE, TO OHA YAJIHHAETCA Ha X, =42 cM.

1) Ha kakom pacctosiHuM oT TOUKH O OKakeTcsi OpyCOK MpH MEepBOi OCTaHOBKE?
2) Ha xakom paccrostHuu oT Touku O OpyCOK OCTaHOBUTCSI OKOHYATENbHO?

5. lomyctum, 4to B Bariem pacnopsbkeHHH €CTh YeThIPE Pe3ucTopa ¢ conpoTtuBieHneM R =15 Owm kaxbIid.
1) Kak cnemyer coemuHHTH 3TH PE3UCTOPBI, YTOOBI CONPOTUBIIEHHE IMOJYYEHHOM ILEMOYKU OBLIO pPaBHO
R, =3R/5? OrBeT noaxpenuTe cXeMoil COSANHEHHUSI H PacUeTOM 3KBHBAJICHTHOTO COMPOTHBIICHUSL.
2) CoOpannyro 1o Bareit cxeme 1ernouky MmoaKIIovaroT K MCTOYHUKY MOCTOSTHHOTO HanpspkeHnst U =45 B. Kakas
HaWMEHBIIIasi MOIHOCTh P paccerBaeTcs Ha OJHOM OT/ENIBHO B3TOM pe3uctope? CKOJBKO TaKUX PE3UCTOPOB?
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1. [IBa rpy3a maccamu M, =39 r u M, =41 r BUCAT B [10JI€ TSHDKECTU HA JJIMHHOW HUTH, NIEPEKUHYTOH depes3
JeTKuil OJIOK, KOTOPBIIl MOKET Bpamarscst 6e3 TpeHus. B HadanbHbI MOMEHT Ipy3y M, cooOIIaeTcsi CKOPOCTh
V, =30 c™/c, HanpaBiIeHHas BHU3, a IPy3y M, cOoOOIIaeTcs Takas k€ CKOPOCTb, HAlIPAaBIECHHAs BBEPX.

1) Haiitu yckopeHue rpy3os.
2) Haiitu makcumanpHOe CMELEHHE Ipy3a M, BHHU3.

3) Haiitu myts S, npoiineHHsIi rpy3oM M, yepe3 Bpems 7 = 2,5 ¢ Iocie Hayaja ero JBHKCHHUS.
YcKopeHue cBoOOIHOTO MajieHus CUMTaTh paBHbIM 10 M /c2.

2. lllapuk, CKONB3SIIMIA MO TIaJAKOW TOPU30HTAIBLHON MOBEPXHOCTH, JOTOHSET OPYCOK, KOTOPBI JBHKETCS B
TOM JK€ HaIPaBJICHUH I10 3TON MOBEPXHOCTH. [ paHb OpycKka, 0 KOTOPYIO yIapsieTcs IIapuK, MepHeHIUKYIsIpHA
BEKTOPY CKOpOCTH Inapuka. Macca Opycka MHOTro OoJjblle Macchl mapuka. [locie ynpyroro cTOJIKHOBEHHS
[IApUK CKOJIB3UT B MPOTHUBOIIOJIOKHOM HAIPABJICHUN ¢ KHHETHYECKON dHEpruei, kotopas B 9 pa3 MeHbIIE ero
HAYaIbHOW KMHETUYECKOM sHepruu. HailTu oTHOIIeHHe HayalbHBIX CKOPOCTEH CKOJIBKEHUS IapuKa U Opycka.

3. I'py3 maccoit m =100 r npuKpeIUIeH K KOHILy OJTHOPOAHOTO KaHata Maccoii 3m u mnuHoi | =70 cm. lpyroii
KOHeIl KaHaTa MPUKPEIUICH K BePTUKAJIbHON ocu. KaHat u rpy3 BpamarTcs BOKPYT OCH, CKOJIB3SI MO TJIAJAKON
TOPU30HTAIBHOM TTOBepXHOCTH. YacToTa Bpamenus N =1 c¢. PasmMep rpy3a MHOTO MeHbIIIE JUIMHBI KAHATA.

1) Haiitu MUHUMaNbHYIO CHITy HATSDKCHUS KaHATa.

2) Bo ckosbKO pa3z MakCUMalibHasl CHJIa HAaTSDKEHHSI KaHaTa 0O0JbIlle MHHUMAIBHOM?

4. Kmua maccoit M HaxomuTces Ha MIEpOXOBATON TOPH30HTAIBHOM
MOBEPXHOCTH cTojia. Uepes 00K, YKpeTJIEHHbIM Ha BEpIIMHE KIMHA,
IIEpEKUHYTa JIETKAasl HEPACTSIKUMAash HUTh, CBS3BIBAIOIIAS TPY3HI,
Maccel KOTOPBIX M, u M, (cM. puc). I'py3sl yaepkuBaroT, 3atem
ormyckaroT. Ilocie 3TOro rpysel IBWXKYTCSA, a KIUH IIOKOMTCS.
I'mankasg  HaKJIOHHAs  IOBEPXHOCTb  KJIMHA  o0Opasyer ¢
TOPU3OHTAIIBHON IIJIOCKOCTBIO  yTOJI a(sina:0,8). Cunraiite —= —

M =2m, m, =m, m, =2m. Maccoii 6;10ka ¥ TpEHHEM B €TI0 OCH ITPeHEOPEUb.
1) Haiiaure yckopeHHE rpy30B.
2) Ilpu xakux 3HaYCHUSIX KOAPDUIMEHTA [ TPEHHUS CKOJIBKEHHS KJIMHA 10 CTOJIY KJIMH Oy/IeT OCTaBaThCs B
nokoe?

5. [lomycTtum, uto B Baiiem pacnopskeHHUu ecTh YeThIpe pe3ucTopa ¢ corpoTuBieHreM R =30 OM KaxIpIi.
1) Kak crieayer coeaMHUTH 3TH PE3UCTOPHI, YTOOBI COMPOTHUBIIEHHE MOJYYEHHOM IIETOYKHM ObUIO  paBHO

R, =3R/47? OtBer noakpenure cXeMoi COSIMHEHNS U PACYETOM SKBUBAICHTHOI'O COPOTHBIICHHSI.
2) Cobpannyto 1o Barmeli cxeme 1memnodky MOJIKIIOYal0T K UCTOYHHUKY MOCTOSTHHOTO Hampsbkenust U =90 B.

Kakast HauMeHbIIasi MOITHOCTh P paccemBaeTcss Ha OJHOM OTAENBHO B3STOM pe3uctope? CKOJNBKO TaKHxX
pE3UCTOPOB?
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1. JIBa rpy3a Mmaccamu m, u m, (m2 >m ) BHCST B I10JI€ TSHKECTU HA JUIMHHOW HUTH, IIEPEKUHYTON Yepe3 JIETKUI

070K, KOTOPBIII MOKET Bpamarscsi 0e3 TpeHusa. B HauanbHBII MOMEHT rpy3y M, coobmiaercsa ckopocts V, =10
cM/c, HalpaBJIeHHas BHU3, a Ipy3y M, cooOImaercs Takas e CKOpOCTb, HalpaBliCHHas BBepX. Uepes Bpems

t, =1 c cmeenue rpysa M, BBEPX JAOCTUrAET MAKCUMYMA.

1) Haiitu yckopeHue, ¢ KOTOPBIM JIBHXKYTCS TPY3HI.
2) Haiiti oTHOIIEHHE Macc rpy30B M, /m, .

3) Haiitu myts S, npoiiaeHHsIi rpy3oM M, cmycts Bpems t, =3 ¢ mocie Havyasia ABHKCHHUS.

YckopeHre cBOOOIHOTO MaJieHUsT CYUTaTh PaBHBIM 10 m/c2.

2. llapuk, CKOMB3SAMMN IO TIIAAKOH TOPU3OHTAIBHOM IMMOBEPXHOCTH, CTAJIKHBAETCS C OPYCKOM, KOTOPBIA
JBUKETCS IO TOM € IMOBEPXHOCTH HAaBCTpeuy IapuKy. ['paHp Opycka, 0 KOTOpYIO yAapsieTcsl ILIapuK,
NEepIEeHUKYIISIPHA BEKTOPY CKOPOCTH mapuka. Macca Opycka MHOTO Oosibliie Maccesl mapuka. [locie ynpyroro
CTOJIKHOBEHUSI C OPYCKOM, IIApUK JIBHXKETCS ¢ KMHETHUYECKOHM sHepruei, koropas B 100/49 pa3 Gosnblie ero
KWHETUYECKOW SHEPrHU JIBM)KEHHS 10 CTOJIKHOBEHMs. HailTw OTHOIIEHHE HAaYalbHBIX CKOPOCTEH JBHMKCHUS
1iapuka u opycka.

3. Bpycok maccoit m=90 r mpukpernjeH K KOHI[y OJHOPOJIHON BepeBKH mMaccol 4m u miuHOM | =36 cwm.
Jpyroii KoHel] BEpeBKH MPUKPEIUICH K BEPTUKAIBHOUM ocu. BepeBka u Opycok BpamaroTcs BOKPYT OCH, CKOJIb3sI
110 TJTaJIKOM rOpU30HTaIBHOM moBepxHOCTH. [Tepruon Bpamerust T =0,6 c¢. Pazmep Opycka MHOTO MEHBIIIC JITTHHBI
BEPEBKHU.

1) HaiiTu MUHMMAaNBbHYIO CHITy HATSKEHUSI BEPEBKHU.

2) Bo ckonbKO pa3 MakCUMaJlbHas CUJIa HATSKEHUs BEpPEBKH 00JIbllIe MUHUMAJIBLHOU?

4. KiuH HaxoAWTCs Ha  IIEPOXOBATOM  TOpPU3OHTAILHOM
noBepxHocTu crona. KoadduuumeHnt TpeHus Mexay KIMHOM H
cronom =0,1. Yepe3 070K, yKpEIUIEHHBI Ha BEpIIUHE KIIHMHA,
MepeKnHyTa JIETKas HepacTsDKUMash HUTh, CBS3BIBAIOIIAS TPY3HI,
Macchl KOTOPBIX M, =5M u M, =m (cM. puc.) I'py3sl ynepkuBator,
3areM oTiyckaroT. [Tocie 3Toro rpy3sl IBUXKYTCS, a KIIMH TOKOUTCSI.
'mankas  HakJOHHAas  TOBEPXHOCTh  KJIMHA  oOpa3yeT C
TOPU30HTAIIBHOMN MJIIOCKOCTBIO YroJl a(sin a=0, 6) . Maccoii 610ka

U TPEHHEM B €r0 OCH IIpeHeOpeyb.
1) Haiiaure ycKopeHHE rpy30B.
2) Ipu kakoii HauMeHbIel Mmacce M KJIMHA OH TIPH BMKEHUH TPY30B OY/IET OCTaBaThCs B MOKOE?

5. lomycTtum, uto B Baliem pacnopskeHHH eCTh YeThIpe pe3UCTopa ¢ corpoTuBieHneM R =15 OM KaxIpbIi.
1) Kak crnegyer cOemqMHUTH 3THU PE3UCTOPBI, YTOOBI COMPOTHUBICHHWE MOTYYEHHOM IIETOYKH ObUIO paBHO

R, =2R/5 ? OtBer noxkpenure cxeMol COeMHEHNS ¥ PacYeTOM SKBUBAICHTHOTO COPOTUBIICHHUSL.

2) Cobpannyto 1o Barei cxeme 1ernoduKy moIKI0YarT K MCTOYHUKY TOCcTOsTHHOTO Hanpsbkennst U = 60 B. Kakas
HaWMEHBIIIasi MOIITHOCTh P paccerBaeTcs Ha OTHOM OT/ENBHO B3sIToM pe3rcTope? CKOIBKO TaKUX PE3UCTOPOB?



Omumvnuana Ousrex-2017. dusuka. Pemenunsn. b. 09-02

1. Ilpu ynape ckopocTh Msiya TOPU30HTAJIbHA.

1) (Vsina)' =2gH . v = Y290 L14 e,

SInx
1 2 8H
2) H=Eg(t0/2) . t0= ?zZ C.
3) L:Vcosw%":ﬁzlo M.

tga

2. CKOpOCTh HIapHKa OTHOCUTENFHO Opycka 1o u mocie ynapa V +Uu . Ilocie yaapa ckopocts mapuka 2U+V .

Imusvy =121.2mv?, 2upv=1v. Y=L
2 2 u 5
3.1 a="e"M g 02w

m, +m,

2

V
2) X, =—2=0,1 m.
) X 23

3) Koopaunara X, = X(z‘) :V()z'—%az'2 =-0,3 m. Ilytp S =2x +|X2| =0,5 m.

4. 1) Tlycte OpycOK OCTaHOBHJICS MEPBBIN pa3 10 APYrylo CTOpoHy oT T. O Ha paccrosiHuuu A ot Hee. 13 3CD
MO>KHO TIOKa3ath, 4to A — A =2uX,cosa =10 cm. Orcrona A = A, —2uxX,Cosa =22 cm.

2) UayT konebaHus ¢ yMEHbIIArOIEHCs aMIutuTya0i (paccrosiaue g0 T. O). M3 3CD MOKHO MOKa3aTh, 4TO
IpU ABMKEHUH KaK BBEPX, TAK U BHU3 aMIIMTYyJa YMEHbIIAETCS KaXIbli pa3 Ha A =2uX,coSa =10 cm. 3oHa
HOKOsL X < X, C0Sax =5 cMm, rae X-—paccrosaue or T. O. Ecim ocraHoBKa B 30HE MOKOs, TO OCTaHOBKa

HaBcerga. Y Hac A, =32, A =22, A =12, A, =2. CosepuieHo 3 noaykoseOaHHsl, OCTAHOBKA Ha 2 CM BbIILIE
1.0.

5. 1) BCpCM ABa MOCJICA0BATCIIbHO COCIUHCHHBIX PE3UCTOPA, 3Ta IpylIia COCAUHACTCA C TPCTbUM IapaJlJICIIbHO,
IMOJIYYCHHOC COCIMHCHUE U3 TPEX PE3UCTOPOB COCAUHACTCA ITOCIEAOBATECIIBHO C YCTBCPTHIM.

2
2) p=
25R

=15 Br. Takux 2 pe3ucropa.



Omumnuana Ousrex-2017. dusuka. Pemenuns. b. 09-03

1. Ilpu ymape CKOpOCTh Msiua FOPH30HTAJIbHA.
2
1) H =%g(t0/2)2 =%z1,25 M.

9t

- ~5,8 Mm/c.
2sina

2)Vsina=g%°. V=

2
3) L=V coswt—o:&zlA M.
2 AMga

2. CKopocCTh mIapuKka OTHOCHTENLHO Opycka 1o u mociie yaapa V —u. Ilocie ynapa ckopocth mmapuka 2U—V .

Im@u-vy=2tlmvz auv=iv Y_T
2 49 2 7 u 4
VO 2
3.1) a=—=0,125== (m/c?).
§ 8
2)a_m2 mlg. ﬂ_g/a+1:g~l,03
m, +m, m g/a-1 79

3) Haitnem koopauuatel m,. X = X(t,) = %Vot1 =0,25 M. X, =X(t,)=Vt, —%a’tz2 = —% ~—0,31 (m).

[Iyts S =2X1+|X2|:§z0,81 (™).

4. 1) Tlycte OpycOK OCTaHOBHJICS MEPBBIN pa3 10 APYrylo CTOpoHy oT T. O Ha paccrosiHuu A ot Hee. 13 3CD
MO>KHO TIOKa3ath, 4To A — A =2uX,Cosa =14 cm. Orcrona A = A, —2ux,Ccosa =46 cm.

2) Uayt konebaHus ¢ yMEHbIIArOIEHCs aMIuTuTya0i (paccrosiaue g0 T. O). M3 3CD MOXHO 1MOKa3aTh, 4TO
IpU ABMKEHUH KaK BBEPX, TAK U BHU3 aMIUIMTYy/a YMEHBINACTCS KX bl pa3 Ha A =2uX,CoSa =14 cMm. 3oHa
HOKOsL X < X, C0Sax =7 cMm, rae X-—paccrosaue or T. O. Ecim ocraHoBka B 30HE MOKOs, TO OCTaHOBKA
HaBcerga. Y Hac A, =60, A =46, A, =32, A, =18, A, =4. CosepiieHo 4 nonykonebaHus,, OCTAHOBKa Ha 4 cM

Beime T. O.

5. 1) BCpCM ABa MapajiyieJIbHO COCAUHCHHBIX PE3UCTOPA, 3Ta I'pyIila COCANHACTCA C TPCTbUM OCIICAOBATCIIBHO,
IMMOJIYYCHHOC COCIMHCHUE U3 TPEX PE3UCTOPOB COCANHACTCA MapAJIJICIIbHO C YCTBEPTHIM.

2
2) P= LS;_R =15 Br. Takux 2 pe3ucropa.



Omnmnuana Pusrex-2017. duzuka. Pemenns. b. 09-04

m, —m,

1.1) a=—2—19g=0,25 m/c%
2+m1
V2
2) x, =—>-=0,18 wm.
) X 23

3) Koopaunara X, = X(r) =V0T—%8.T2 ~—0,03 m. Ilyte S =2X, +|X2| ~0,39 M.

2. CKkopocTh mIapuKka OTHOCHTEILHO Opycka 1o u mociie yaapa V —u. Ilocie ynapa ckopocts mmapuka V —2U .
Inv-aup=ttmve voau=lv. Vo3,
2 9 2 3 u

3.1) Fyy =Mool =m(22zn)°1~2,8 H.

2) o BTOpoMy 3akony Hetotona F,,,, — Fy,y =M @® IE Fuax ! Fun = 1+2ﬂ =g
m
4.1) azz_s%g -0,49.
113

2) Ha xJiuH co CTOpOHBI CTOJIA ICHCTBYIOT CHJIa HOPMabHOTO jaaBieHust N = > mg =4,52mg u cuna

TpeHus F, =macosa = % mg . Knun nokoutes, ecnn F, < 4N . OxoHvarensHo u > % ~0,053.

5. 1) bepem Tpu mocJeIOBAaTEIbHO COCAMHEHHBIX PE3MCTOPA, 3Ta TPYIIa COCTUHSETCS MapauIebHO C
YETBEPTHIM.

2
2) P= ;J—R =30 Br. Takux 3 pesucropa.



Omnmnuana Pusrex-2017. duzuka. Pemenuns. b. 09-05

1.1) a=-2=0,1 m/c?
b

2)a:m2_mlg. ﬂ:g/aﬂ:&zl’oz
m, +m, m g/a-1 99

3) Haiizem koopausatsl m,. X, = X(t,) =% ot =0,05 M. X, =x(t,) =V, —%atz2 =-0,15 m.

ITyte S :2X1+|X2|:0,25 M.

2. CKopocCTh IIapuKka OTHOCHTEIBHO Opycka a0 u mocie ynapa V +U . [locie ymapa ckopocts mapuka 2U+V .
1 » 100 1 ., 10 vV 14

Zm(2u+V) ==—-ZmV®. 2u+V=="V. —=—.
2 9 2 7 u 3

3.1) Fyn =Mool =m(27/T)*1~3,5 H.

2) Tlo Bropomy 3akony Heiotona F,,, — Fyy =M@’

5sina -1 g
4.1) a=2N%"24_3
) 6 J 3

. 16
2) Ha xyiuH co CTOpOHBI CTOJIA ICHCTBYIOT crjia HopMaibHOTro aaBienus N = Mg + 3 Mg ¥ cuia TpeHus

F, =5macosa = % mg . Kiun nokowures, ecimu F, < 4N . Oxonvatensno M > 4 m(l - 4j =8m.
7

5. 1) BepeM JABa IOCJICA0BATCIIbHO COCAMHCHHBIX PC3UCTOPA, 3TA I'pylIla COCAUHACTCA MapaJlJICIbHO C TPCThUM
1 YETBCPTHIM.

2
2) P= l:_R =60 Br. Takux 2 pe3ucropa.



Ouanvmuana «®@ustex». 26.02.2017. MOTU
Kpurepuu oueHuBaHus

buaersr 09-02, 09-03

3agaua 1. (10 oukoB)

1) Ecth noHMMaHue, 4To MpHU yAape CKOPOCTh TOPU3OHTANIBHA ....... 2 ouKa

OTBET HA 1-F BOTIPOC ..vvvvveeiiuiiiriieeesiinrreneesssirteeesessssssssnnssesesnsess . 2 OuKa
2) OTBET HA 2-T BOIIPOC ...cceeueiiiiiireieeeeeeeeeeeeieitrrreeeeeeeeeeeeeeeennnne e e . 3 ouka
3) OTBET HA 3-11 BOIIPOC ..eeeeeueviiiieeeeeiireeeeeeeeiireeeeeeeennreeeeeeesenne e ees . 3 ouka

3amaua 2. (10 oukxoB)
[IpaBuiabHOE BBIpaKEHHE IS CK-TH IIApUKa IOCIIe yaapa ......... 5 OYKOB
(@) 5y 2 1< A 5 OUKOB

3agaua 3. (10 oukoB)

1) OTBET Ha 1-11 BOTIPOC ....oevvviiiiiiiiieieeeeciiiieieee et . 3 ouka
2) OTBET HA 2T BOIIPOC ...uureeeenneee e eeieeeeainee e eineeeeeannanees 3 ouka
2) OTBET HA 3-T BOIIPOC ...uureeeenneeeeanneeeaineeeeaineeeeieeeeeannenees 4 ouka

1) IpaBUabHBIA 3CD ... e e 2 ouka
OTBET HA 1-1 BOTIPOC ..vvvveeeiinirireieeesaittneteeeaessssnnneeeeesssnnnnneeeeneees . 4 ouka
2) OTBET HA 2-T BOTIPOC +eeveeeiiuirrrreaesasstrnnreeesassrsneeaeessassnsreeaeesne s . 4 ouka

3agaua S. (10 oukoB)
1) OTBET Ha 1-11 BOIIPOC ....eeeveviiiiiiiiieeeeeeeeciiieeeee e s . 6 0OUKOB
2) OTBET HA 2-F BOIIPOC . .veuteenreeanteeanteeaneeeanteeaneerianeeenaaees 4 ouka



Ouanvmuana «®@ustex». 26.02.2017. MOTU
Kpurepuu oueHuBaHus

buaersr 09-04, 09-05

3agava 1. (10 oukxoB)

1) OTBET Ha 1-11 BOTIPOC ....oevvvviiiiiiieeeeeeeciiiieeeeeee e eeevrreee e . 3 ouka
2) OTBET HA 2-F BOIIPOC ..ttt eanteeanteeaneeeaneeeanearianeeeneeees 3 ouka
2) OTBET HA 3-TI BOIIPOC ...uurteinneeeeinneeeeiteeeeaineeeeineeeeeananees 4 ouka

3agaua 2. (10 oukoB)
[IpaBunIbHOE BBIpAXKEHHE IS CK-TH IIApHKA ITOCIIE yaapa ......... 5 OYKOB
(@ : 15 N 5 OUKOB

3agava 3. (10 oukxoB)

1) AHaTUTHYCCKUMA OTBET Ha 1-1 BOIIPOC ..o, 2 o4Ka
YucrieHHBIA OTBET HA 1-M BOIIPOC v.vvvvviieieeeeeiieeiiieeenanneennsn, 1 ouko
2) ITpaBuiibHOE yp-€ 2 3ak. HptoTOHA AJ1s1 KaHATa (BEPEBKH) ......... 3 OUKa
OTBET HA 2-F BOIIPOC .. vtteeeeeeeiitieeeee e ee e eeeaeeianeeeeeannns 4 ouka

3agaua 4. (10 ouxoB)

1) OTBET Ha 1-11 BOIIPOC ....eveiiiiiiiiiiiiieeee ettt e . 4 ouka
2) HalimeHa cuiia HOpMaJIBHOTO JIaBJICHHS CO CTOPOHBI CTONA ....... 2 ouka
HaviieHa cuia TPEHUS CO CTOPOHBI CTOJIA «.evvvvrerrreeeeneeeennnennn 2 ouka
OTBET HA 2T BOIIPOC .. vvvteeeeeaiiiteeeeeeeeeaaiinianeeeeeannns 2 ouKa

3agaua S. (10 oukoB)
1) OTBET Ha 1-11 BOIIPOC ....eeeveviiiiiiiiieeeeeeeeciiieeeee e s . 6 OUKOB
2) OTBET HA 2-F BOIIPOC . .veuteenreeanteeanteeaneeeanteeaneerianeeenaaees 4 ouka



